
В Курагинском районе проводится проверка по факту гибели семейной пары, утонувших в пруду «Поначевский»



03 июля 2023 года в вечернее время в следственные органы ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия поступило сообщение об утоплении 56-летнего мужчины и его 54-летней супруги в пруду «Поначевский», расположеннном в 300 метрах в юго-восточном направлении от с. Поначево Курагинского района Красноярского края.

По данному факту Курагинским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия проводится процессуальная проверка.

По предварительным данным, 03 июля 2023 года около 15 часов 00 минут мужчина, его супруга и их знакомый приехали на пруд «Поначевский», расположенный в 300 метрах в юго-восточном направлении от с. Поначево Курагинского района Красноярского края, где начали распивать спиртное. Около 17 часов супруги пошли купаться, а их знакомый остался на берегу

распивать спиртное. В какой-то момент время мужчина начал тонуть, увидев это, его знакомый, находившийся на берегу, поспешил к нему на помощь. Женщина также поплыла спасать своего супруга. Когда мужчина вытащил на берег своего знакомого, то обнаружил, что тот признаков жизни не подает. Далее он увидел, что супруга мужчины также утонула.

В настоящее время назначена судебно-медицинская экспертиза с целью установления точной причины смерти супругов. Проводятся проверочные мероприятия. По результатам проверки будет принято процессуальное решение.

03 Июля 2023

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1806452>